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Slovní vyjádření k hodnocení bakalářské práce:
Téma hodnocené práce je aktuální, zajímavé, v českých literárních zdrojích stále více prezentované. Je zaměřeno poměrně komplexně na implementaci podpůrné terapeutické metody ve vzdělávacím procesu žáků s postižením - canisterapii.
Práce je rozdělena klasicky na teoretickou a praktickou část.  
Teoretická část je přehledně, logicky a srozumitelně strukturována. V úvodu je odůvodněna motivace zpracování tématu autorkou a krátké shrnutí obsahu práce. Nejsou uvedeny cíle práce. Je uveden až cíl části praktické. Kapitoly jsou správně cíleně zaměřeny na vysvětlení jednotlivých specifických sledovaných oblastí - na oblast terapie, animoterapie, canisterapie, Kapitola je také věnována Speciální základní škole Poděbrady, kde autorka realizovala výzkumnou část.
Desing praktické části je zvolen vhodně. Podrobně je uveden popis kvalitativní metodologie, charakteristika výzkumného souboru, cíl, průběh výzkumného šetření, zpracování dat. Autorka neuvádí, kde jsou uložena zdrojová data, ač dle ní byly rozhovory nahrány na záznamník a přepsány do textové podoby. Nikde v práci nejsou uvedeny otázky pro rozhovor. Lze na ně usuzovat pouze z interpretace získaných dat. 
Interpretace dat - vyhodnocení výzkumu - je podrobné a odpovídá danému typu závěrečné práce. Cíl praktické části práce je uveden, ale přímo jeho naplnění deklarováno není.
Po obsahové stránce je práce napsána přehledně, logicky. V závěru jsou obsaženy shrnující informace propojující teoretickou a praktickou část včetně vlastních názorů a zkušeností autorky. 
Práci s literárními zdroji hodnotím kladně. Autorka čerpala data z 18 hlavních monografií, dále z dokumentace a výročních zpráv Speciální ZŠ Poděbrady, z 6 internetových dokumentů. Dodržela bibliografickou normu.
Formální stránka a další náležitosti práce jsou v souladu s nornou FF, po jazykové stránce se objevují občasné chybičky ve větném členění, na s. 46 je v nadpisu 2x slovo canisterapie., na s. 37 na prvním řádku je uvedena navíc předložka z.
[bookmark: _GoBack]Celkový pohled na předloženou práci: čtivá, aktuální, informačně bohatá, nechybí sladění teoretické a praktické části včetně vlastních názorů a zkušeností autorky. Odpovídá danému typu závěrečné práce.
Otázky pro diskusi:
1) Shrňte základní závěry vztahující se k využití canisterapie ve speciálním vzdělávání.
2) Popište krátce jednotlivé animoterapeutické metody - AAA, AAT, AAE, AACR.
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D o p o r u č u j i  bakalářskou práci k obhajobě.
Dne: 9. 5. 2015					...........................................................
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